
Stanislav Jesenovec 
Kako hitro voziti od Zgornjih Bitenj do Žabnice? 
 
Na posvetu po prometu v MO Kranj novembra lani sem med drugim dejal:  
Rad bi poznal človeka, ki je omejil hitrost  na glavni cesti od Zg. Bitenj do Žabnice, na 50 km/h, 
brez  oznak (razen tabel za kraje), kar povzroča neprestano prehitevanje kogarkoli in v kakršnikoli 
okoliščinah. Tisti, ki se omejitve držimo, smo sedaj dodatno izpostavljeni. Ta pripomba še bolj 
velja za odcep Dorfarje-Škofja Loka, ki ima na večini svojega poteka pločnike in domnevam, da tu 
ni nobene potrebe po taki radikalni omejitvi hitrosti. Je pa potrebno notranje ceste, ki so vzporedne 
z glavno cesto v Bitnjah in Žabnici, odpreti in usposobiti, tako, da bi lahko vozili tudi po njih. 
Hitrost je bila zmanjšana s 60 na 50 km/h in sedaj se moraš resnično prizadevati, da lahko držiš to 
hitrost. Naj pa pri tem dodam, da bi jo jaz osebno spoštoval vedno, ne glede na vozilo, s katerim 
sem  se vozim. Ta odločitev ima lahko tehnološko, ali prometno ali  pravno-prometno pozitiven 
učinek, realno pa je vprašanje, kakšne posledice bo povzročala v prometu.  
Potem, ko sem prebral in si ogledal ilustracije v zelo dobrem priročniku DOBER VOZNIK BOM, 
ki ga je izdala Primotehna iz Maribora in so ga sestavili Peter Breznik, mag. Borut Boc, Franc 
Jurman in Brane Šimenc, sem slednjemu postavil pisno vprašanje kakšne hitrosti so glede na 
oznake na terenu dovoljene na omenjenem odseku. Po spodnji ilustraciji, ki je objavljena in 
komentirana na 99. strani priročnika, je dovoljeno voziti tu tudi 90 km na uro, saj na nekaterih 
odsekih (smer Zg. Bitnje-Žabnica) ni prometnih oznak, ki bi določale omejitve na nižje hitrosti. To 
sem po nasvetu gospe Tatjane Kocijančič iz MO Kranj pisno povprašal tudi slednjega, a še vedno 
nisem prejel nobenega odgovora. Zato dajem pobudo svetnikom iz KS Bitnje, da to vprašanje 
izpostavijo na seji sveta kot svetniško vprašanje in seveda tudi vprašanje, kako bodo letos sanirali to 
cesto, ki je prepolna ugreznjenih kolesnic.   
 
 

  
Trajanje omejitev hitrosti, če se znaki ne ponavljajo. 
 
 

  
 



 
Smer Zgornje Bitnje – Žabnica (zgoraj) ima drugačne prometno označevalne lastnosti kot smer 
Žabnica- Zgornje Bitnje (spodaj). Če so pri prvi tudi s prometnimi znaki opredeljeni priključki na 
javno cesto, pa je pri drugi potrebno opredeliti, kateri priključek je tak, da ni le nekategorizirana 
cesta oziroma dovozna pot do objekta ali zemljišča, ali kolovozna pot. 
Ob tem naj dodam še misel, ki je bila izrečena na okrogli mizi MO SDS Kranj, da pričakujejo, da se 
bodo občani odločneje zavzemali za svoje pravice. Mednje vsekakor sodi tudi varnost.   
(Foto: Stanislav Jesenovec)  
 


